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A Katholikus Népszövetség 
és a szövetkezetek.

II.

A Kath. Népszövetség vezetői­
nek tehát éppen ezért a legnagyobb 
figyelemmel kell kiserniők mindazt, 
ami a nép anyagi jólétére vonatkozik 
s nagy vaiiasi és erkölcsi feladatok 
mellett kell, hogy a nép érdekeit szol­
gálják, atyagi helyzetének megerősí­
tését minden lehető eszközzel támogas­
sák. S ezen a téren a teendők egész 
sorozata várakozik a népszövetség 
vezetőire.

Egy olyan nagy, messze kitér e- 
desíí területen, melyen mindenki meg- 
lalálhatja a munkakörét s melyen min­
den munka, minden törekvés csak 
erősíteni fogja azokat az erkölcsi kap­
csokat is, melyek a népszövetség tagjait 
szövetséghez fűzik.

Mi mostan egy nehányat akarunk 
kiemelni a sok közül : a szövetkezeti 
ügyet.

Kétségtelen tény, hogy a ner.c- 
léíi intézmények között, melyek a nép 
anyagi helyzetének javítását, anyagi

Tárca.

Gazdasági nőnevelés és 
megélhetés.

Irta: Dr. Fischer-Colbrie Ágost 
kassai püspök.

A tanítónői állás is igazi női munka: 
a nevelés semmi más, mint a szülő munká­
ja ; az óvónő, a tanítónő az anyát helyette­
síti, női munkát végez.

Sok más pálya, melyen most a nők 
szerencsét próbálnak, szintén megfelel a női 
léleknek, mely apró dolgokban pontos és 
lelkiismeretes és pl. postánál, távírónál hasz­
nos szolgálatot tehet.

De minden leány nem lehet tanítónő 
vagy postahivatalnoknö, mert több a lány 
mint az ilyen állás.

Más kereset után kell nézni.
És ezt nem is olyan nehéz megtalálni. 

Harminc-negyven év előtt megvolt, de azó­
ta könnyelműen felre dobtuk.

A gazdaságban, a háztaitásban annyi 
kincs van elásva, hogy hazánk összes inte- 
ligens leányának ut belőle.

Gép és gyár dacára a szorgalmas és 
ügyes kéz még mindig igen sok gazdasági

jólétének megvcdclmezését szolgálják, 
első hely illeti meg a fogyasztási-, ér­
tékesítő és hitelszövetkezeteket.

A fogyasztási szövetkezet menti 
meg és szabadítja föl a népet az aru- 
uzsorától, midőn lehetővé teszi, hogy 
mindennapi szükségleteit méltányos 
áron es mindenesetre jó minőségben 
szerezhesse be. A szövetkezet menti 
meg a népet a közvetítő kereskedelem 
kizsákmányolásától, midőn módját ejti 
annak, hogy terményeit közösen egye­
sítve, magasabb árakon adhassa el.

A termelő- és hitelszövetkezetek 
és szövetkezeti magtárak a nép jólé­
tének legfontosabb tényezői, melyek 
ótékeny hatást röviden összegezni 

alig is lehet.
Ezen szövetkezetnek megismer­

tetése keil tehát, hogy elsőrendű, leg­
sürgősebb feladata legyen a népszö­
vetség vezetőinek.

Ezerszámra van már, hála Isten­
nek, népszövetségi szervezet Hazánk­
ban. De száz meg száz van ezek kö­
zött ott, ahol a szövetkezeti mozga­
lom meg' ismeretlen.

Ne legyen ez gy ezentúl is !
Ezeken a helyeken meg keii in­

dítani a munkát azonnal. Ez az első 
icpes, melyet a nép anyagi jólétéért 
tehetünk, az első lépés, mely egyszer-

munkát talál, mellyel magát fenntarthatja 
vagy c aludjanak jólétét és boldogságát emel­
heti.

Otthon a jó háziasszony sok száz ko­
ronát megtakaríthat, mely nélküle kirepülne, 
sőt meg is szaporíthatja a család bevételét.

Függetlenül is íoglaikozhatik a nő gaz­
dasági munkával és ezen foglalkozásút va­
lóságos kenyérkereseti pályává teheti.

Sok pénz repül most ki a házból, 
melyet egy ügyes és szorgalmas haziasz- 
szony otthon tud fogni.

Igaz, hogy a pénz fillérenként repülget 
ki : de repiil naponként. És a naponként 
kiadott vagy megtakarított fillérekből az év 
végén a koronák százai lehetnek.

A háziasszony gazdasági teendői a 
család táplálkozása, mházkozdása, a házi 
rend és csin körül forognak.

A család ételét már szintén kezdik 
vendéglőkből vagy a közös konyhákból be­
szerezni, bár ez utóbbiak — hála Istennek 
— hazánkban majdnem mindenütt feloszlot­
tak.
A mai élelemszer-hamisitó korban arról szó 
se essék, hogy erre a névre méltó háziasz- 
szony „ házat ne tartson. „ Gyomorhurut és 
Karlsbad, vakbélgyulladás és operáció min-

re megnyitja a nép előtt az előhala- 
das, a boldogulás útját, mely egyszer­
re hozzánk fűzi a nép szivet egé­
szen.

A keresztény szövetkezetek köz­
pontja, Budapest, (Bakats ter 1.) szí­
vesen aiánlja fei közreműködését. 
Küld alapszabályt, taggyűjtő iveket 
sib., esetleg kiküldöttje a helyszínén 
vezeti a megalakulás munkáját. A töb­
bi, a mi a vezetőkre var, az ismerte­
tés, az előkészítés nem is olyan ne­
héz.

És ha nehéz volna is' Hisz a 
mi ajkainkon nemcsak jelszó, de szi­
vünkben elő meggyőződés, hogy 
.,Mindent a népért:

Fodor Vilmos.

Szülők figyelmébe!
Egyenruha ügyben.

A rzert Ferencrendi nővérek ve­
zetése alatt aliu rom. kath. elemi es 
polgári leányiskola júniusi szülői érte­
kezlete azon üdvös iiatározatot hozta, 
hogy úgy az elemi, mint a poigari 
leányiskola növendékei egyenruhát vi­
seljenek. Ez természetesen nem zárja 
ki, hogy az iskolán kivit! más ruhát is

denesetre kamatostul beveszik azt, amit a 
közös konyha révén megtakarítani kepzeitek. 
És ez a kérdések csaK anyagi oldala; nem 
is említve a család tagok éktét és egész­
ségét. r

Épen az egészség teszi szükségessé a 
táplálkozásba a legpontosabb individualiza- 
tast: ezt pedig rendes körülmények között 
csak a gondos es képzett háziasszony képes 
megvalósítani.

De ki nben a nyers terményeknek 
ügyes beszerzése és gondos konzerválása 
és elkészítése mellett a ..háztartás" költségei 
semmiesetre sem rúghatnak anny ra, mint a 
közös, konyháéi.

És éppen arra való a háztartási szakkép­
zés, hogv a háziasszony mindezekhez értsen.

És mivel egy triviális, de sok tekintet­
ben igaz mondás szerint az ut a szívhez a 
gyomron keresztül vezet: a család bekéje 
és megelégedése is tetemes részben attól a 
tudástól és gondosságtól származik, mellyel 
a háziasszony a konyhát kezeli.

Az unalom, amikor a nő életét a hasz­
nos munkától elvonja, ugyanakkor a külső­
ségek szertelen értékeléséhez vezeti s meg 
teremti a külsőségekben tetszelgő, tartamatl- 
lan és hiúságnak mindent alárendelő nő 
typusát.

A nő, aki a külsőségnek rabjae lett. 
családjának renszerint megrontója.

(Folyt, köv.)



„Brassói üjiap 1“8. szám. 2 Fémek. 1910 Szeptember 2.

viselhessenek. Akkor a szülők nagy 
tetszesse! fogadták, mert beláttak, hogy 
pedagógia szempontból mily előnyös 
lesz ez a gyermekekre, fő kép a sze­
gényekre nézve, kik fényűzésben a 
gazdagokkal nem versenyezhetnek. 
Mennyi irigységnek, hiúságnak veszi 
ez kezdetét. Mennyire hozzájárul a 
testvériség érzetének kialakításához.

De újabban itt-ott panasz merült 
fel, hogy az egyenruha sok költségbe 
fog kerülni. Megnyugtatásul közöljük, 
hogy ezen panasz alaptalan. Mert az 
igazgatóságnak fő gondja volt arra 
hogy a szegényeknek lehetővé tegye 
a ruha beszerzését. Akik azonban 
oly szegények, hogy saját költségü­
kön be nem szerezhetik, azoknak az 
igazgatóság tehetsegéhez mérten szí­
vesen jön segítségére.

Az igazgatóság.

Hirek.

tartottak, melyen 32 varos 150 kiküldöttel 
képviseltette magát. Városunkat Tollman 
Béla szabó mester képviselte, ki fel is szó­
lalt.

A hosszufalusi járásbíróság meg­
szüntetése. Már jeleztük, hogy az igazság­
ügyminiszter folyó év december elsején 
a hosszufalusi járásbíróságot megszünteti s 
a brassói járásbíróságba olvasztja be. Ez 
ügyben hétfalusiak Deák Sándor vezetése 
mellett küldöttségig járultak Gróf Mikes 
főispán elé, pártfogását kérve ki, hogy 
a járábÍróságot továbbra is hagyja meg 
Hosszufalubnn. A főispán szívesen fogadta 
a küldöttséget s megígérte, hogy kérésüket 
partololag fogja a miniszter elé terjeszteni.

Lövésztanfolyamok a vidéken. A 
belügyminiszter leirt az összes törvényható­
ságokhoz. hogy a maguk részéről segítsék 
elő azon terve megvalósítását, hogy lövész 
tanfolyamok állítassanak fel. Célja ennek, hogv 
az ifjak a vasárnap délutáni időt testedző 
gyakorlatokra fordítsák s a céllövészetben 
is magukat gyakorolják. Az ifjak ily irányit 
nevelése kétségtelenül sok jót fog eredmé- 
ményezni.

Javító és felvételi vizsgálatok szept 2- 
án d. u. 3 órakor kezdődnek.

A brassói áll. polg. leányiskola i<raz- 
gatósága. ö

........... ‘vime., a KuzepiSKolai
tanuloitjusag tanfolyama 1910 szeptember 
13 an veszi kezdetét: jelenkezhetni minden 
este 1/28—IO óráig a föntirt helyiségben. 
(Boston tanítás minden időben magán utón 
is.)

Kerestetnek jóravaló keresztény ta 
noncok: jelentkezni lehet Kut-utca 23 sz 
könyvnyomdában.

Sétatéri zene. Pénteken d. u fél 6 tói 
az alsó sétatéren a városi zenekar hane-ver- 
senyez.

Iákba. I. Beiratások. r. kath. növendékek 
részére szept. 1, 2, 3-án a megfelelő iskola, 
ban mindenkor reggel 0 Ó.-12 óráig, más val­
lásuknak, ha hely van szept. 4. és 5-én 
ugyanazon órákban. A beiratás alkalmává 
tel kell mutatni a születési, ujraoltási és is­
kolai végbizonyítványt.

Brassó, 1910. szeptember 1-én.

Jenáki Ferenc, volt brassói segédlel­
kész mai napon távozott körünkből, hogy to­
vább. mim a kolozsvári egyetem hallgatója 
képezze magát a tanári pályára. Fájlaljuk tá­
vozását. mert a brassói egyházközség ben­
ne egy minden tekintetben példányszerü pa­
pot veszített el. a Brassói Ujlap pedig leg­
lelkesebb és legszorgalmasabb munkatársát. 
De egyszersmind őrölünk is afelett, hogy 
Püspök Urunk e kegyes kitüntetése öt érte. 
Isten kegyelme legyen vele !

Szerkesztő változás. Az Élet szépi­
rodalmi és kritikai hetilap szerkesztését szep­
tembertől kezdve Izsói Alajos a Zászlónk 
szerkesztője veszi át anélkül, hogy Zász­
lónktól megválna. Izsói neve ismeretes az 
ifjúság előtt. 10 éve szerkeszti a Zászlónkat 
s ez idő alatt az előfizetők száma 22 ezerre 
emelkedett. Valósággal rajongnak a lapért. 
Úgy hisszük, hogy a felnőttek körében is 
nemsokára ismertté és kedvelné fog lenni 
az Élet-ben. Felhívjuk olvasóink figyelmét 
az Élet-re. Előfizetési ára egy évre: 20 K 
Szerkesztőség Budapest Szentkirályi-utca 
28. sz. a.

— Dr. Dánér István megvált a Brassói 
Hírlap szerkesztőségétől. Helyette Szalóky- 
Rossa Zoltán vette át a lapszerkesztésl.

Az igazságügy miniszter Sepsi 
szentgyörgyön. A törvényszék ügyében 
holnap d. u. 4 ó. Székely Ferenc igazság­
ügy miniszter Sepsiszenlgyörgyre érkezik. 
Nagyban készülnek a fogadására. A várme­
gye küldőttségileg vesz részt fogadásá­
nál. Megelőzőleg pár órát a miniszter Kéz- 
divásárhelyt fog tölteni.

Rosenberg Mór és Fülöp Albert.
Az elővásárlók nagyban hozzájárultak a pi­
aci ár emelkedéséhez. Ók a városon kívül 
olcsó áron bevásároltak egyet-mást s benn 
felemelt áron adták el. A piac ezen hiénái­
nak legújabb alakjai: Rosenberg Mór és 
Fülöp Albert. A főkapitány mindkettőt 40— 
40 koronával büntette.

Szabóiparosok nagygyűlése Bé­
késcsabán a szabó-iparosok nagy gyűlést

halomban a vőrheny járványszerüen lépett 
fel. A hatóság szigorú intézkedéssel törek­
szik elfojtani.

Beiiatkozás a zenekonzervatorium-
ba. A Stadtler József karnagy igazgatósága 
alatt szeptember elsején megnyíló zenekon- 
zervatoriumba beiratkozni lehet szeptember 
5-ig naponkint délelőtt 10-12-óráig.

A jelentkező növendékek választásuk 
szerint heti három órában a következő tan­
szakokba nyernek kiképzést: 1 zongora. — 
2. hegedű, — 3. gordonka, — 4 gordon, —
5. cimbalom, — 6. fuvola, — 7. oboa, _
8. klarinét, — 9. tárogató, — 10. fagott, — 
11. kürt, - 12. trombita, — 13. harsona
ipuzon), — 14. orgona. — 15. ének —
6. összhangzattan, - és 17. zenetörténet. 
Beiratasi dij 2 korona. Havi tandíj tansza- 
szakonkint 12 korona. Az összhangzatan és 
zenetörténet tanítása díjmentes és tanulása 
minden növendékre kötelező. A tandíj min­
den hónap elsején előre fizetendő. A be­
iratkozások és a felvételi vizsgálatok a nö 
vendékeknek osztályokba leendő sorozása 
céljából a mai naptól kezdödoleg minden 
d. e. 10—12 óráig a Kolostor utca 29 sz. 
alatti elemi iskola rajztermében eszközöltet­
nek. A zenét tanulni óhajtóknak a kiváló 
karnagy zenekonzervatoriumát olvasóink 
figyelmébe ajánljuk.

A kereskedelmi és iparkamara hivatalos 
órái szeptember hó 1-től d. e. 8—12 ig, d. 
u. 3—5 ig.

A Népszövetség vezetősége folyó hó 
2 án, pénteken este 8 órakor az elemi isko­
la rajztermében ülést tart, melyre a vezető­
séget ez utón is tisztelettel meghívja az 
igazgatóság.

A brassói polg áll. leányiskolába
a beiratkozások szept. 1. 2. 3-án d. e. 8 — 
12-ig lesznek az intézet rajztermében. Évi 
tandíj 10 K.

A brassói áll. polg. leányiskolával kap­
csolatos női kereskedelmi tanfolyamra bei­
ratkozni szept. 1. 2. 3. és 5-én d. u. 2-5-
termébenUgyancsak a po,§- leányiskola rajz-

A doktor úr. Baroti Jenő bemutatko 
zasa Molnár Jenő 3 felvonásos bohózatában 
A doktor úrban mutatkozott be a brassói kö­
zönségnek Baroti Jenő, a színtársulat uj jel­
lem komikusa Puzsár szerepében. Végleges 
ítéletet Bárodról nem mondhatunk, de any- 
nyit megállapíthatunk, hogy tegnapi szerepét 
nagyon jól oldotta meg s a közönség bi­
zalmat melyet neki megjelenésekor tapsvi- 
haraval előlegezett, kiérdemelte. Tihanyi dr 
Sárkány ügyvéd s Újvári Lajos Cseresnyés 
a lészeges osztálytárs szerepében kitűnő volt 
s gyakran nevettették meg a közönséget’ 
A Hevess. nővérek. Vágóné, Majtényi szin­
ten nagyban járultak hozzá az est sikeréhez. 
A darabot meglehetősen szép számú közön­
ség nézte végig.

Faragó Ödön sikere Kolozsvárt.
Faragó Ödön Tájfunban Tokeramo szere­
peben mutatkozott be s mint a kolozsvári 
ellenzék írja igen nagy sikerrel. A kritikából 
vesszük át a következő sorokat. ..Faragónak 
kétségtelenül sok. biztató sikere voltos fi­
gyelemreméltó tehetséget árult el, melynek 
értékét akkor lehet igazán méltányolni, ami­
kor nem az exotikus japán, hanem a mi vi­
lágunkban játszik. Körülbelül jól sejtjük 
hogy a japáni ember is az emberi törvé­
nyek korlátái közt mozog, de ezeknél a kül- 
suségek meg is zavarhatják ítéletünket. De 
ismételjük, hogy Faragó értékes erőnek lát­
szik. akinél a művészi ösztön sok öntudatos­
sággal párosul.

János vitézben, Kacsoch Pongrác 
nagyhatású daljátékában, pénteken este lép 
fel a brassói közönség elé Pataki Vilma, a 
társulat uj énkeesnöje. A bemutatkótó mű­
vésznő Kukorica Jancsit játssza.

Heti műsor.
Csütörtökön „Luxemburg grófja“ ope­

retté.
Pénteken „János vitéz“ operette 3 felv.
Szombaton „Az obsitos“ operette 3 f.
Vasárnap két előadás d. u. a „A ba­

jusz 3 felv. Ete „Az obsitos“ 3 felv.
Hétfőn „Az obsitos“ 3 felv.
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Gyógy borok
mint Malaga, sötét és aranysárga. Madeira, Scherry 
úgymint gyógycognac, tiszta borpárlatot ajánlják legjobb 

minőségben olcsó árak mellett

Lang és Theii drogéria, Brassó
Búzasör 8 sz. — Telefon-szám 219.

Hl

Mérés A. seeeee;

Kataiin-utca 11.
Telefon szám 5.

Házicsatorna-, klosett-, vízvezeték- és 
fürdőszoba berendezési vállalat.

Javítások el vállaltatnak!!!

RIETH órák, optikaiszerek, aranyáruk és javítási 
műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehénpiac 4 (A vörös csiilag mellett).

Mindennemű javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és 
jótállás mellett eszközöltetnek.

Megrendelések, ha még oly complikáltak is. szakszerűen lesz­
nek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponkint. — Régi szász övék, tűk stb, 
műhelyemben utasítás szerint a legpontosabban készülnek el.

Urak arany- és ezüstnemüek a hivatalos fémjelzéssel vannak 
ellátva. — Órákért 5 évi jótállás.

Szemüvegek, orrcsiptetők, Perioszkopikus és akromatikus 
üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva.

A Ciriakus cég- órái általam lesznek javítva.

UJ asilalosmííhely!
A mélyen tisztelt építő közönségnek becses tudomására adjuk, 

hogy építési vállalatunk kiegészítéséül egy 300 négyzet­
méter területű asztalosmühelyt építettünk s azt a leg­
modernebb munkagépekkel rendeztük be, állandóan a legki­
tűnőbb min Sségü faanyagokból nagy raktárt tartunk és Így 
azon helyzetben vagyunk, hogy bármily épületmunkát, bolt- 

apuzatokat (Portál) és boltberendezéseket stb. saját terv­
ei! ész''diermiT bárme'y Stylben 3 'egrövidebb idő alatt pontosan

Becses megrendelésüket kérve, maradunk

kiváló tisztelettel

Gábory Cestvérek
építész és építőmesterek.

3 Dr- G Schmidt

FÜLOLAJ
gyorsan és) alaposan gyógyít időszakos süketséget, fülfájást fülzu- 

g st és nagyothallást. még idült esetekben is.
Egyedül kapható (üvegje 4 kor.)

Grosz Nagy Ferencz, gyógyszerész Debreczen. Kossuth-u. 8.

Értesítés!

utcai 0«S?'S ,Ud0m“ra "°ZOm- "°e.v * K"'«or-

könyv-, papír- írószer- és zenemükereskedést
megvettem. — A t. közönség nagybecsű pártfogását kérve, vagyok

tisztelettel
C s i b y Béla 

Kolostor-utca 29.

HELM BOLD örökösei

TUZA R. utódai
aranyműves. — Brassó.

mes htkÖzP,hfÖtLnéSeÍm S keV1S regiem képesítettek azon kelle- 
l refbe: hog>. aran-v es ezüst nemeimet bámulatos 

olc^o árban jótállás mellett adhatom el.
Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőin legyen.
Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek.

Mély tisztelettel
Helmbold örökösei

________ _____________ TUZA "R. utódai.
Lakás berendezések

szolid és modern kivitelben, 
juhar, mahagóni, paliszander fá­
ból, mindennemű színben elvállal

Tegerliny János
asztalosmester, Lópiacz 26 sz. 
Ugyan itt egy szeczeszios. elegáns 
hálószoba berendezés is eladó.

Russu Demeter
szígyártó

Brassó, Árvaház-utca 15.
Ajánl a n. é. közönségnek 
szakmába vágó munkákat pontos 
gyors kiszolgálást legjutánvosabe 
árak mellett. Teljes tisztelettel

Russu Demeter

CsBlorniíziísi
munkálatok

vízvezeték, closet és fürdőszobák berende­

zéseinek elkészítésére ajánlják magukat

mély tisztelettel

Krause Frank és Társ.
Brassó, Lensor 31—33.

Épület és butorasztalosság

Hentschel József
minden e szakmába vágó mun­
kákat, valamint díszkapuzat készí­
tését és üzlet berendezéseket a 
legszakszerübben elvállal.

Brassó Hosszú-utca 185. sz.
Megrendelések levelezőlap utján eszközöl­

hetik.

Sirbu János
mülakatos és vízvezeték 

berendező
Brassó. Csizmadia-utca 8.

ajánlja magát a n. é. közön­
ségnek. Minden e szakmába 
vágó munkákat, a legjutányo- 
sabb árban nagyon pontos és 
gyors kiszolgálás mellett elvál­
lal és kéri a becses pártfogást

ZEZDNER H. G.
Szalámi és hentesáru gyár

Brassó, Hirscher-utca 1.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonét, leglzlésesebb 

felvágotatt és tormás virstlit.
Naponta posta és vasúti szétküldések.

V
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.Brassói Ujiap“ ',98 szám.

P a i z s Vilmos
férfiszabó

— Brassó Kórhaz-uica 37 sz. =
Aíánl a n. é. közönségnek e szakmába vágó munkákat 

pontos gyors kiszolgálás leg la;,nyo; i b ár,.k mellett.
teljes tisztelettel

Paizs Vilmos

H
I I felvesz

a kiadóhivatal.
Q nini/ C festőművész, special! sta arc; 
uUluK 1 képfestészetben, képrestair

rátör.
Brassó, Szí. János-utca 3 sz.

k észit: Olajfestményéi arcképekét, Crayon-Pas­
tell rajzokat. Aquarelleket ermesset vag: 

bármely fénykép után.

Hasonlóságért és tartósságért kezesség!|Nem tévesztendő össze 
értéktelen fénykép nagyításokkal.' — Szentképek készítése!

__ _ Tanórák /est- szét. is rajzból. - -- --- - -----

m&tGt/ssm:. mrmsmmmsmKX sams
U j f é r f i divat-ruha ü z let!

T. c.
Van sn-rcncsíak i n:ét t-n : - teli C - . . :nv itta- "ra hoz::«, hogy

helyben TEHÉNP! \C 4. z. alatt • t;i • _ ,a <. '

Úri divat-ruha üzletet
nyitottunk, hol férfi ruhákat n icfi: ko .1 ■ :■•> '■ '■ ' :t, ■ - rendit mun::.‘-
erö által kidolgozva, ofcsón és p. : s.-n • v ■ : k.

R.iktáron tartunk • gy 1 bel- és kültö di szöveteket a leg­
újabb divatmintákban.

Olcsó és szép munkánkról I "ki az első rendelésnél meggyőzödbe;
Becses rendeléseket -érve. g - eltel

Bartha és Reinerth
bók.

Elegáns és kifogástalan kivitelű

polgári és egyenruhák csakis
PF .*2" ».*

ceanél
M m Ä JB

Brassó, Weisz-Mihaly-utca 10. sz. a. szerezhetők be.
Legújabb divaiu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai 

fölszerelések raktára.
Pontos kiszolgálási Szolid árak!

Vidéki rendeléseket azonnal eszközlök. i

:|
x

Aki azt akarja, hogy cipője és csizmája « 

eredeti formáját megtartsa és az mindig szép 
sima legyen, csináltasson 1 pár sámfát az alanti 
mesternél. — Rendeléshez cipó, vagy csizma 

szükséges mintának.

Bőriparosok figyelmébe!
Tisztelettel tudatom a t. bőriparosokat, hogy 

kaptaiát, sámfát s minden e szakmába vágó 
munkát a legjobban és legolcsóbb 
árak mellett készítek

9

Uhrin György
Brassó, Kórház-utca 66

A legjobb anyag.

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget 
és a tisztelt megrendelőimet, hogy a Szent János-utca 
4 szám alatti

Férfi-szabó műhelyemet
f. é. június hó 1-től

Kapu-utca 37. sz. alá az I. emeletre
helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szohdul és 
jutányos árak mellett, a legújabb divatú szabás szerint a 
mai kor igényeinek megfelelően és pontosan készítek.

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a leg- 
csinosabb kivitelben a helyi Scherg V. es Társai posztó­
gyárában készített hírnév« jó minőségű szövetekből, ju­
tányos árak mellett.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kerve, maradok
tisztelettel

Szopos Sándor
férfi-divat és papi-szabó.

ifj. PURI FERENCZ
kádármester, Árvaház-utca 19. sz.

We ide n bä eher Tamás utóda
ajánlkozik minden az ő szakmába vágó: úgy kemény 

mint lágy fából készült munkálatokra.
Jav itások pontosan és olcsó árak mellett eszközöltetnek.

Ugyanitt egy tunonc is felvétetik.

Könyvkötészet és Aranyozó 
intézet

Podek Emil
elvállal olcsó árak mellett minden 
e szakmába vágó munkákat, va­
lamint doboz es pipere munka 
készítését legmodernebb kivitel­

ben.
Brassó. Lopiac 11 sz.

Aldea János
bútor- és épületasztalos

Brassó, Fekete-utca 57 sz.
a fekete kaszárnyával szemben 

a legújabb divatú bútor-, 
üzlet- és templomi berende­

zéseket készíti.

Alulírott van szerencsém a n. é. közönség b. tudomá­
sára adni, iiogv egy az ttj törvény szerint berendezett

mérleggyártó műhelyt
nyitottam. — Megjegyzem még, hogy műhelyemben minden 
e szakmába vágó munka, valamint javítások a legpontosabb 
és legolcsóbb árakban készülnek.

Szives pártfogást kér
Widmann Pál
első brassói mérleggyára 

Kórház-utca o2_______
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Műszerek és kiegészítő részeiknek készítése.
Patent modellek és találmányok kidolgozása rajzok és 

ötletek szerint.
Különlegességek ja vitó-mühelye.

Különféle szerkezetű és gyártmányú írógépek-, varró­
gépek- gramofonok, orvosi műszerek,

tudományos vegymühely, (laboratórium) fizikai 
tanulságos műszerek.

Képviselete:
a jó hírnevű és legidősebb német varrógépnek ..Veritas 
a világhírű ..ideal“ Írógépnek (teljesen látható Írással.)

Eredeti gramofon és Zonophon lemezek 
:—: 3 nyelven, gyári árban. :—:

Csak elsőrangú hozzávalók. — írógép iskola.

BARTHELMI G.
műszerész

Brassó, Wejsz Mihéiy-utca 23. sz.
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Henlschel H., keresztény-kcnyinvomtií" a, : ó, KuMt. 23. :• ,;im


